

ОТЗЫВ

научного руководителя д.м.н., доцента Краснова Леонида Михайловича на диссертацию Саблина Ильи Владимировича, автора диссертационного исследования «Случайно выявленные новообразования надпочечников. Дифференциальная диагностика и показания к хирургическому лечению», представленного на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия.

Саблин Илья Владимирович, 1985 года рождения, в 2008 году закончил Военно-медицинскую Академию им. С.М.Кирова по специальности «лечебное дело», затем с 2008 по 2009 год обучался в интернатуре в Военно-медицинской Академии им. С.М.Кирова по специальности «хирургия». В 2018 году окончил аспирантуру в Институте усовершенствования врачей ФГБУ «Национальный медико-хирургический Центр имени Н. И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации г. Москва по специальности «хирургия».

В связи с массовым выявлением новообразований надпочечников из-за широкого введения в практику современных визуализирующих методов исследований (УЗИ, КТ, МРТ), проводимых в процессе диспансеризации или по поводу других заболеваний, не связанных с патологией надпочечников, остается ряд нерешённых важных вопросов касаясь дальнейшей тактики ведения этих пациентов, в связи с чем диссертационная работа Саблина Ильи Владимировича на тему «Случайно выявленные новообразования надпочечников. Дифференциальная диагностика и показания к хирургическому лечению» представляет как научный, так и практический интерес.

Планирование исследования, формулировка цели и задач выполнялись совместно. Написание как диссертации, так и основных печатных работ выполнялась автором лично. Выводы, практические рекомендации и положения, выносимые на защиту, также формулировались персонально Ильёй Владимировичем. При написании диссертационной работы автор проявил дисциплинированность, трудолюбие и ответственность. Он регулярно повышает свои знания чтением отечественной и зарубежной научной литературы и участием в конференциях. Илья Владимирович принимал активное участие в практической деятельности: вел амбулаторный приём, ассистировал, самостоятельно оперировал и занимался курацией пациентов со случайно-выявленными новообразованиями надпочечников. Он зарекомендовал себя как ответственный, чуткий и компетентный специалист, вызывающий доверие пациентов и уважение коллег.

Диссертант продемонстрировал способность самостоятельно на современном уровне решать задачи профессиональной направленности, работать с литературными источниками, научно аргументировать и защищать свою точку зрения.

Считаю, что диссертационная работа Ильи Владимировича посвящена актуальной проблеме, обладает научной новизной, научно-практической значимостью, а её автор заслуживает присуждения искомой научной степени.

Научный руководитель: доктор медицинских наук, доцент,
начальник научно-образовательного отдела КВМТ им. Н.И.Пирогова СПбГУ,
Краснов Леонид Михайлович

дата: 02.12.24г.

подпись *Краснов*

*Процесс рукоп. Краснова ИИ
завершен
Лектор от ОУ (ИИ для Краснов)*

